

巨轮沉没 我心永恒

英国男子花 20 年收集古董仿制泰坦尼克号船舱



60 岁的希金斯跟自己的作品在一起。

□中国日报供本报特稿(信莲)

据英国《每日邮报》4月11日报道,英国德比郡的火车司机约翰·希金斯用泰坦尼克号姐妹船奥林匹克号上使用过的木材和纪念品,在自己后花园的小屋中仿制了泰坦尼克号的船舱,纪念泰坦尼克号沉没 100 周年。

希金斯在 20 年前加入英国泰坦尼克号协会,自那时起,他就开始从各处搜集英国白星航运公司(拥有泰坦尼克号和奥林匹克号)报废的纪念品。2004 年后,他分别从英格兰坎布里亚郡、皮克区等地收集到奥林匹克号邮轮上拆下的橡木板,并在两年前开始了他的这项“怪异”工程。今年已经 60 岁的希金斯表示,他原本并没有仿造泰坦尼克号船舱的计划,是朋友的提醒让他下了决心。

这间看起来普普通通的小屋成了悼念泰坦尼克号的地方,屋子里所摆放的物品都同白星航运公司有关,其中包括泰坦尼克号船长爱

德华·史密斯在驾驶奥林匹克号时坐过的椅子,奥林匹克号上拆下的橡木板、灯具、餐具、银器和布艺,甚至还有泰坦尼克号乘客的旅行签证。

希金斯说:“我以合理的价格收集到大量橡木板,所以我觉得我应该用它们做点什么。然后,当朋友们提醒我说我可以打造一个小屋的时候,我就想到了这个。”

为了完全还原泰坦尼克号船舱的模样,希金斯坚持不修改这些橡木板的长度,为此,他的仿制船舱高度为 12 英尺(约为 3.66 米),面积为 18x12 英尺(约为 5.49 x3.66 米)。

在接受采访时,希金斯表示自己也从未想到能够完成这样的作品。“我用了两年打造这间屋子,跟泰坦尼克号的建造时间一样……老实说,我真的没有想到我能完成它,但我总觉得有某种力量在敦促我继续。”他说。

目前,希金斯暂时把这间仿制船舱拆除,以便把这些材料运往南安普敦市,参加于本周末举行的泰坦尼克号展览会。

“恋童癖”补位拉丹

FBI 变更十大通缉犯名单



被 FBI 通缉的托特有 4 种装扮。

□新华社供本报特稿(蒋晓骁)

FBI(美国中央情报局)10 日宣布,涉嫌存储儿童色情图片的美国教师托特将填补“基地”组织前一号人物本·拉丹死后留下的空缺,成为 FBI 十大通缉犯名单中的一员。

美军特种部队去年 5 月突入巴基斯坦并击毙本·拉丹后,FBI 要求驻各地办事处提名十大通缉犯候补人选。

本月 10 日,FBI 把托特确定为本·拉丹的“继任”。这是 2009 年以来 FBI 首次向这份名单添加新“人选”。

托特现年 30 岁,毕业于美国珀杜大学,获教育学学位,2008 年因其照相机中存储儿童色情图片被逮捕,不久后失踪。FBI 在通缉信息中提到,托特有恋童癖,“常被描述为电脑‘专家’”,擅长电脑和互联网技术。托特“有教育学背景,有利于他获得与孩子有联系的工作”。

FBI 于 1950 年引入十大通缉犯名单机制,名单首名成员是托马斯·霍尔登。他涉嫌杀害妻子及其两名兄弟,一年多后,在旧金山被捕。FBI 共计把 494 人列入这份名单,抓获其中 464 人。

小鸡顶替工资

乌兹别克斯坦赤字严重,以此减少政府开支

□据 中新网

据外媒报道,因政府财政赤字严重,乌兹别克斯坦事业单位的工作人员日前收到了一群塞尔维亚小鸡作为他们工资的一部分。

报道称,虽然当局表示员工可以自愿选择是否同意“用小鸡顶替工资”,但来自乌兹别克斯坦中部布哈拉地区的一名教师透露,他们是被强制接受的。他说:“我们每人被强迫领走 10 只小鸡,一只塞尔维亚小鸡的价格约为 3 美元。当地小鸡的价格更便宜,我们别无选择。”

当局表示,“小鸡顶替工资”的做法很成功,因此他们还将其他方面推广这项举措。此外,他们还在考虑用乌克兰小牛来代替政府津贴。



塞尔维亚小鸡 (据中新网)

专家表示,面对严重的赤字情况,乌兹别克斯坦正在寻求各种措施以减少政府预算支出。

残钞垒起“大宅”

爱尔兰艺术家此举引发人们对金钱的反思

□据《羊城晚报》

有一句玩笑话说住在钞票砌成的房子里。爱尔兰艺术家弗兰克·巴克利做到了这一点,用废弃的欧元纸钞碎屑垒砌内墙,建成三居室,所用碎屑面值加起来大约 14 亿欧元(约合 18 亿美元)。

巴克利以爱尔兰中央银行提供的废弃欧元纸屑碎屑为砖,垒砌成墙,加上爱心人士捐赠的木材、朋友赠送的门窗,耗资 3 个月把一栋空置的写字楼一层改建成三居室,今年 1 月完工。“工程”总共花费 35 欧元(45 美元),用于购买墙纸、糨糊。

走进巴克利的新家,随处可见欧元踪影,壁炉、地板、桌椅、窗户、天花板,乃至厕所马桶。内墙由数千块碎钞砖砌成,每块“砖”所用钞票面值大约 5 万欧元(6.43 万美元)。

债务危机影响到巴克利的生活。他因背负债务,不得不搬出原来的家,汽车被拖走。后来,巴克利见到保罗·鲁恩开发的一



巴克利在其用废弃欧元纸钞碎屑建造的房屋内。

栋写字楼完工,便找上门去。当时,房地产市场一片惨淡,鲁恩同意巴克利无偿使用那栋写字楼,直至有人租赁。

巴克利“大宅”在当地引发关于金钱和财富的反思。巴克利说:“不少学校组织参观,要求学生们围绕金钱的价值写报告。这一点相当明智,即便它明天就关门也值。”

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:**中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团主办,党报优势 新闻权威。
- 超群实力:**十三年成功运营,IP 统计全球排名 17 万,日均 IP 量 8 万,日均 PV 量 120 余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超 26 万人。
- 核心优势:**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣誉见证:**河南省十佳网站,全国地方门户网品牌奖,网络理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团 22 楼